Attestation De Témoignage
 Je, soussigné(e), 
Nom :                                                 Prénom :
Date et Lieu de Naissance :
Profession :  
Adresse :
   

Lien de parenté ou d'alliance avec les parties :
 

Lien de subordination, de collaboration ou de communauté avec les parties :
   

Atteste sur l'honneur avoir personnellement constaté les faits suivants :
 

 

 
 

 

 

 

 
  Parapher : 
J'ai pris connaissance des dispositions de l'article 202 du Nouveau Code de Procédure Civile. Je sais que cette attestation est susceptible d'être produite en justice et que toute fausse déclaration m’expose à des sanctions pénales.
  Par ailleurs, je déclare avoir pris connaissance de l'article 441-7 du Nouveau Code Pénal qui punit le faux témoignage d'une peine de trois ans d'emprisonnement et de 45.735 € d'amende lorsque l'infraction est commise en vue de porter préjudice au Trésor Public ou au patrimoine d'autrui.
  (Ajouter la mention manuscrite «Certifié exacte sur l’honneur »)
  

          Fait à                                             Le 
  

         Signature :
 

 

  

Je joins à la présente les documents intéressant la présente déclaration ainsi que la photocopie du document officiel justifiant mon identité et comportant ma signature et ma photo.
 Article 202 du Nouveau Code de Procédure Civile :
 L'attestation contient la relation des faits auxquels son auteur a assisté ou qu'il a personnellement constatés.
Elle mentionne les noms, prénoms, date et lieu de naissance, demeure et profession de son auteur ainsi que, s'il y a lieu, son lien de parenté ou d'alliance avec les parties, de subordination à leur égard, de collaboration ou de communauté d'intérêts avec elles.
Elle indique en outre qu'elle est établie en vue de sa production en justice et que son auteur a connaissance qu'une fausse attestation de sa part l'expose à des sanctions pénales.
L'attestation est écrite, datée et signée de la main de son auteur. Celui-ci doit lui annexer, en original ou en photocopie, tout document officiel justifiant de son identité et comportant sa signature.
